ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………..                   Στ΄ τάξη
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ
1) Να κάνετε τις παρακάτω πράξεις:

Α) 6.2 ( 3 + ( 7 – 2,4) ( 9 – 5 ( ( 4,7 + 3,3) =

Β) 34,7 – 12 ( 3 + ( 8- 4) ( 3,2 =

Γ) ( 7,2 ( 5 + 3 ( 3,5 – 4,5) : 8 =
2) Να λύσετε το πρόβλημα γράφοντας τις πράξεις σε αριθμητικές παραστάσεις:

 Η Μαρία πήγε για ψώνια και αγόρασε 3 μπλούζες προς 16,7 ευρώ τη μία, 4 ζευγάρια κάλτσες προς 2,3 ευρώ τη μία, 2 παντελόνια προς 36,9 ευρώ το ένα και 1 ζευγάρι παπούτσια που κόστιζε 56,5 ευρώ. Έδωσε 2 χαρτονομίσματα των 100 ευρώ. Πόσα ρέστα πήρε;
Λύση:

Απάντηση:

